

Akademie věd České republiky vydává na základě zákona č. 283/1992 Sb., o Akademii věd České republiky, ve znění pozdějších předpisů, a zákona č. 341/2005 Sb., o veřejných výzkumných institucích, ve znění pozdějších předpisů, a v souladu se Stanovami Akademie věd České republiky ze dne 24. května 2006 tento

## **DODATEK č. 2**

### **ke zřizovací listině Střediska společných činností AV ČR, v. v. i.**

Zřizovací listina Střediska společných činností AV ČR, v. v. i., IČ 60457856, se sídlem v Praze 1, Národní 1009/3, PSČ 110 00, (dále jen „SSČ“) ze dne 28. června 2006, ve znění dodatku č. 1 ze dne 20. července 2007, se mění takto:

#### 1. V článku III odstavec 2 zní:

„Předmětem hlavní činnosti SSČ je zajišťování infrastruktury výzkumu pro Akademii věd České republiky a její pracoviště, zejména popularizace a propagace vědy, vydávání a distribuce vědeckých a vědecko-populárních publikací pod zn. Academia a další vydavatelská činnost, polygrafická výroba, výroba a poskytování audiovizuálních děl, zajišťování mezinárodní spolupráce, pořádání vědeckých konferencí, odborných kurzů a školení, provozování kulturně-vzdělávacích zařízení, pořádání veletrhů zaměřených na podporu vědy a vzdělávání, pořádání kulturních produkcí, výstav a obdobných akcí, právní podpora, metodická činnost v oblasti průmyslově právní ochrany, služby v oblasti administrativní správy a služby organizačně hospodářské povahy, správa a základní údržba nemovitostí, provozování ubytovacích a stravovacích zařízení, investorsko-inženýrská a provozní činnost, péče o děti v dětských skupinách a jiná mimoškolní výchova a vzdělávání, správa sítí a databank, správa a rozvoj ekonomického informačního systému, poskytování software, poradenství v oblasti informačních technologií, zpracování dat, hostingové a související činnosti a tvorba a správa webových portálů. Svou činností SSČ přispívá ke zvyšování úrovně poznání a vzdělanosti a k využití výsledků vědeckého výzkumu v praxi.“

#### 2. V článku III odstavec 3 zní:

„Předmětem jiné činnosti SSČ je provozování knihkupectví, internetových knihkupectví, antikvariátů a literárních kaváren, poskytování ubytovacích a stravovacích služeb ve svých zařízeních, nákup a prodej zboží, reklamní činnost a marketing, výroba a poskytování audiovizuálních děl, poskytování kulturně-vzdělávacích služeb, pořádání kulturních produkcí, výstav, veletrhů, přehlídek, prodejních a obdobných akcí a zprostředkování obchodu a služeb pro subjekty mimo Akademii věd České republiky a její pracoviště. V rámci jiné činnosti SSČ dále zajišťuje správu a údržbu nemovitostí a správu bytů, bytových domů a ubytoven. Podmínky jiné činnosti určují příslušná podnikatelská oprávnění

a zákon o veřejných výzkumných institucích. Celkový rozsah jiné činnosti nesmí přesáhnout 40 % pracovní kapacity SSČ."

3. V článku IV odstavci 1 se slova „oprávněný jednat jménem“ nahrazují slovy „oprávněn zastupovat“.

Tento dodatek nabývá účinnosti dnem podpisu.

V Praze 27. ledna 2015  
Čj.: KAV-3152/ŘKAV/2014



Prof. Ing. Jiří Drahoš, DrSc., dr. h. c.  
předseda AV ČR